



ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ പ്രസിദ്ധീകരണം

ആത്മപ്രബോധിനി

2019 സെപ്റ്റംബർ - ഒക്ടോബർ

VOL - 7

ISSUE - 28

FOR PRIVATE CIRCULATION ONLY

THIRUVALLA

സൺഡേ സ്കൂളിനു പുതിയ നേതൃത്വം



പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോർജ്ജ്, പാസ്റ്റർ സനു ജോസഫ്, കെ.തങ്കച്ചൻ, പ്രിൻസ് ജോസഫ്, കോശി മാത്യു, റോഷി തോമസ്, പാസ്റ്റർ പി.എ. ചാക്കോച്ചൻ

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷന്റെ 2019 - 2021 വർഷത്തെ ഭാരവാഹികളായി പാസ്റ്റർമാരായ ജേക്കബ് ജോർജ്ജ് (ഡയറക്ടർ), സനു ജോസഫ് (അസോ. ഡയറക്ടർ), ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചൻ (ജനറൽ സെക്രട്ടറി), ബ്രദർ പ്രിൻസ് ജോസഫ് (അസോ. സെക്രട്ടറി), ബ്രദർ കോശി മാത്യു (ട്രഷററർ), പാസ്റ്റർ പി.എ. ചാക്കോച്ചൻ (ജനറൽ കോ-ഓർഡിനേറ്റർ), ബ്രദർ റോഷി തോമസ് (എക്സാമിനേഷൻ കോർഡിനേറ്റർ), എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളായി പാസ്റ്റർമാരായ ഏബ്രഹാം മന്ദമതുതി, പി. മത്തായി, എൽദോ പി. ജോസഫ്, ബ്ലൂസൻ ജോർജ്ജ്, സാംസൺ പി. തോമസ്, വിജയപ്രകാശ്, സഹോദരന്മാരായ റ്റി. തങ്കച്ചൻ, പി. സത്യൻ, ബ്രദർ അജിത് ജോർജ്ജ്, എന്നിവരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു.

ജനറൽ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളായി പാസ്റ്റർമാരായ ബെന്നി വെട്ടിയൻ, ബിനു ഏബ്രഹാം, ജോർജ്ജ്, ജോമോൻ

ജെ. വിൻസന്റ് മാത്യു, സിജി ജോൺസൺ, ബിനോയ് കെ. ജെ., ജോയി സി. കൊച്ചാക്കൽ, റെജി പി. സാമുവേൽ, പി. എം. മാത്യു, സജു മാവേലിക്കര, ബ്രദർ ഷിജു ജോർജ്ജ്, ബ്രദർ ബോബി, സിസ്റ്റർ ആൻസി പൗലോസ്, സിസ്റ്റർ സോണിയ ദിനേശ്, ബ്രദർ കെ. ഇ. ജോർജ്ജ്, ബ്രദർ അജി പി., ബ്രദർ റ്റി. പി. ജോർജ്ജ്, ബ്രദർ കെ. എ. ജേക്കബ്, ബ്രദർ കുഞ്ഞച്ചൻ, പാസ്റ്റർമാരായ വി. ജെ. ബാബു, ടോണി തോമസ്, സാംകുട്ടി ജോൺ, ബ്രദർ സണ്ണി കുര്യാക്കോസ്, പാസ്റ്റർ അജി അർപ്പല്ലോസ്, ബ്രദർ വർഗീസ് പോൾ, പാസ്റ്റർ ഡിഗോൾ ജോൺ പാസ്റ്റർ സുനു വർഗീസ് (പഞ്ചാബ്), ബ്രദർ റോണാൾട്ട് വിൻസ്റ്റി (മഹാരാഷ്ട്ര), ഫെ ബിൻ ബോസ് കുരുവിള (ഭോപ്പാൽ), അനിൽകുമാർ ജോൺ (ഗുജറാത്ത്), ബ്രദർ ജോയി സി. ചാക്കോ (ഡൽഹി) എന്നിവരും മേഖല കോ-ഓർഡിനേറ്റർമാരായി ബ്രദർ പി. സത്യൻ (തിരുവനന്തപുരം), സിസ്റ്റർ

സോണിയ ദിനേശ് (കൊട്ടാരക്കര), പാസ്റ്റർ ബിനോയ് കെ. ജെ. (അടൂർ), പാസ്റ്റർ ജോമോൻ ജെ. (ശ്യാമപ്രസാദ്), ബ്രദർ റ്റി. തങ്കച്ചൻ (പുനലൂർ), പാസ്റ്റർ റെജി പി. ശാമുവേൽ (പത്തനംതിട്ട), ബ്രദർ കുഞ്ഞച്ചൻ (മാവേലിക്കര), പാസ്റ്റർ ടോണി തോമസ് (റാന്നി), പാസ്റ്റർ വി. ജെ. ബാബു (മല്ലപ്പള്ളി), പാസ്റ്റർ സാംസൺ തോമസ് (തിരുവല്ല), പാസ്റ്റർ ബെന്നി വെട്ടിയൻ (കോട്ടയം), പാസ്റ്റർ ജോൺ ജോർജ്ജ് (ഹൈന്ദവ്), പാസ്റ്റർ വിജയപ്രകാശ് (അടിമാലി), ബ്രദർ അജിത് ജോർജ്ജ് (എറണാകുളം), ബ്രദർ സണ്ണി കുര്യാക്കോസ് (പെരുമ്പാവൂർ), ബ്രദർ പ്രിൻസ് ജോസഫ് (മുവാറ്റുപുഴ), പാസ്റ്റർ അജി അർപ്പല്ലോസ് (തൃശ്ശൂർ), ബ്രദർ വർഗീസ് പോൾ (പാലക്കാട്), പാസ്റ്റർ എൽദോസ് പി. ജോസഫ് (മലബാർ), പാസ്റ്റർ ഡിഗോൾ ജോൺ (മലബാർ) എന്നിവരും സൺഡേസ്കൂളിന്റെ ബാഹ്യ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിന് പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമതുതിയെ

ബാഹ്യകേരള കോ-ഓർഡിനേറ്ററായും തിരഞ്ഞെടുത്തു. ജൂലൈ 31ന് തിരുവല്ല ബിലിവേഴ്സ് യൂത്ത് സെന്ററിൽ വെച്ച് നടന്ന ജനറൽ ബോഡി യോഗത്തിലാണ് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടന്നത്. സഭാ കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളായ പാസ്റ്റർമാരായ ജേക്കബ് ജോർജ്ജ് കെ., തോമസ് യോഹന്നാൻ എന്നിവർ തിരഞ്ഞെടുപ്പിന് നേതൃത്വം നൽകി.

കഴിഞ്ഞ മൂന്നു ടേമുകളായി ഡയറക്ടറായി സത്യൻമാരായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ചെയ്ത

പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമതുതിയെ മൊമെന്റോ നൽകി ആദരിച്ചു. ഡയറക്ടറായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോർജ്ജ് പുല്ലാട് ശാരോൻ സഭയുടെ പാസ്റ്ററും വേദാധ്യാപകനുമാണ്. ജനറൽ സെക്രട്ടറിയായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചൻ റ്റി. ജില്ല സബ്ബെ ഓഫീസറും കൊട്ടാരക്കര അമ്പലപ്പുറം സഭാഗവുമാണ്. ട്രഷററായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ബ്രദർ കോശി മാത്യു പത്തളം തുമ്പമൺ സഭാഗവുമാണ്.

സൺഡേസ്കൂൾ ദിനം

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ നവംബർ 3 ഞായറാഴ്ച സൺഡേസ്കൂൾ ദിനമായി വേർതിരിയുന്നു. അന്നേ ദിവസം സഭായോഗത്തോടു ചേർന്ന് 10 മിനിറ്റിൽ കുറയാതെ കുട്ടികൾക്കായുള്ള പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥന പ്രാദേശിക സഭകളിൽ നടത്തേണ്ടതാണ്. അതോടൊപ്പം സൺഡേസ്കൂൾ റാലി, വിദ്യാർത്ഥികളുടെയും അധ്യാപകരുടെയും പ്രത്യേക പ്രോഗ്രാമുകൾ എന്നിവയും ലോക്കൽ സൺഡേസ്കൂൾ തലങ്ങളിൽ

സംഘടിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കുടുംബ കേന്ദ്ര പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി അതത് ഭവനങ്ങളിൽ എത്തിക്കുന്ന കവറുകളിൽ നിങ്ങളുടെ സംഭാവന ഒരു പ്രത്യേക സ്ത്രോതകാഴ്ചയും അന്നേദിനം സഭകളിൽ നിന്നും ശേഖരിച്ച് സൺഡേ സ്കൂൾ ഓഫീസിൽ ഏർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. സൺഡേസ്കൂൾ അദ്ധ്യാപകരെ ആദരിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി കേന്ദ്ര കമ്മിറ്റിയിൽ നിന്ന് പ്രത്യേകം ഗ്രിറ്റിംഗ് കാർഡ്- കോ-ഓർഡിനേറ്റർ മുഖേന ലോക്കൽ ചർച്ചകളിൽ എത്തിക്കുന്നതുമാണ്.

7-ാമത് മെഗാ ബൈബിൾ ക്വിസ്

തിരുവല്ല: സൺഡേസ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും, അദ്ധ്യാപകർക്കുമായി സംഘടിപ്പിക്കുന്ന 7-ാമത് മെഗാ ബൈബിൾ ക്വിസ് 2019 ഒക്ടോബർ 27-ാം തീയതി ഞായർ ഉച്ചയ്ക്ക് 3.30 മുതൽ 4.30 വരെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന സെന്ററുകളിൽ വെച്ച് നടക്കും.

ബൈബിൾ ക്വിസിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിനുള്ള രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമുകൾ അതാത് ലോക്കൽ സഭകളിൽ എത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്. നല്ല ഗ്രൂപ്പുകളായി തിരിച്ചാണ് മത്സരം നടക്കുന്നത്. സൺഡേസ്കൂളിൽ 5, 6, 7 ക്ലാസുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ എ ഗ്രൂപ്പും 8, 9, 10 ക്ലാസുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ ബി ഗ്രൂപ്പും 11, 12 ക്ലാസുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ സി ഗ്രൂപ്പും, അദ്ധ്യാപകർ ഡി ഗ്രൂപ്പുമാണ്.

(ഓരോ ഗ്രൂപ്പിലുമുള്ളവർ പഠിക്കേണ്ട പുസ്തകങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.)

ഗ്രൂപ്പ് എ - യോശുവ, എസ്തേർ, 1, 2 തെസ്സലോണിക്യർ

ഗ്രൂപ്പ് ബി - ന്യായാധിപന്മാർ, മീഖാ, റോമർ, 2 പത്രോസ്

ഗ്രൂപ്പ് സി - സഭാ പ്രസംഗി, ഹോശേയ, എബ്രായർ, ഫിലിപ്പിയർ

ഗ്രൂപ്പ് ഡി - രൂത്ത്, സെലയാൻ, 2 കൊരിന്ത്യർ, കൊലോസ്യർ, യാക്കോബ്, 1 പത്രോസ്

ഓരോ ഗ്രൂപ്പിലും ആദ്യ മൂന്നു സ്ഥാനങ്ങൾ നേടുന്നവർക്ക് യഥാക്രമം, 3500, 2500, 1500 രൂപാവിതം ക്യാഷ് അവാർഡും മൊമെന്റോയും നൽകും. ക്യാഷെ ഓരോ സെന്ററിലും ഗ്രൂപ്പിന്മേലുള്ള ഏറ്റവും

കുറഞ്ഞ മാർക്കു നേടുന്നവർക്ക് പ്രോത്സാഹന സമ്മാനവും നൽകും, 80 ചോദ്യങ്ങളാണ് ഓരോ ഗ്രൂപ്പിലുമുള്ളത്. ചോദ്യങ്ങൾ ഒബ്ജക്ടീവ് ടൈപ്പാണ്. ശരിയായ ഉത്തരത്തിന് ടിക് ചെയ്യാതെ മാത്രം മതി. ഒരു ചോദ്യത്തിന് ഒരു ഉത്തരത്തിൽ മാത്രമേ ടിക് ചെയ്യാവൂ, വെട്ടിത്തീരുത്തലുകൾ തെറ്റായി പരിഗണിക്കുന്നതാണ്. പുരിപ്പിച്ച അപേക്ഷയും ഫീസും സെപ്തംബർ 30 നു മുമ്പ് സെക്ഷൻ സൺഡേസ്കൂൾ ഭാരവാഹികൾക്ക് മുഖേനയോ കേന്ദ്ര ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.

ക്യാഷെ വിവരങ്ങൾക്ക്: പാസ്റ്റർ പി.എ. ചാക്കോച്ചൻ (കോ-ഓർഡിനേറ്റർ) 9447654228, 7907318622

ദുരുപദേശത്തിനെതിരെ ബോധവൽക്കരണ സെമിനാർ

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷന്റെയും പത്തനംതിട്ട സെന്റർ കമ്മിറ്റിയുടെയും സംയുക്ത ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ദുരുപദേശങ്ങൾക്കെതിരെ ഏകദിന സെമിനാർ 2019 ഒക്ടോബർ 7-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ മേക്കോഴൂർ ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിൽ വെച്ച് പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോർജ്ജ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയും തുടർന്ന് നവീന ഉപദേശങ്ങൾ; പ്ര



തിസന്ധിയും പ്രതിരോധവും എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി പാസ്റ്റർ ജെയിംസ് പാണ്ടകട് ക്ലാസുകൾ നയിച്ചു. ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചൻ, പാസ്റ്റർ വർഗീസ് ഏബ്രഹാം, ബ്രദർ സുനിൽ എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.



റോഷി തോമസ്

കർത്താവിൽ പ്രിയ ദൈവദാസന്മാർക്കും സൺഡേസ്കൂൾ ഭാരവാഹികൾക്കും അധ്യാപകർക്കും കമ്മറ്റി അംഗങ്ങൾക്കും യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നേഹവന്ദനം!

ക്രിസ്തീയ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനു പ്രാധാന്യം നൽകിക്കൊണ്ട് പുതുതലമുറയെ ക്രിസ്തുവികളാക്കി നടത്തുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേ സ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ കഴിഞ്ഞ വർഷവും പ്രശംസനീയമായ നിലയിൽ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ചെയ്യാൻ സർവ്വശക്തനായ ദൈവം നമ്മെ സഹായിച്ചു. ഇതിന് നമ്മെ പ്രാർത്ഥനയെ സർവ്വകൃപാലുവായ ദൈവത്തിന് സകലമഹത്വവും അർപ്പിക്കുന്നതോടൊപ്പം അസോസിയേഷന്റെ വിജയത്തിനു പിന്നിൽ അധിനിഷ്ഠിച്ച് ഏവരോടും നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. സൺഡേസ്കൂളിനുവേണ്ടി കഠിനധ്വാനം ചെയ്യുന്ന ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം തോമസിനൊപ്പം കമ്മറ്റി അംഗങ്ങളും സെന്റർ/ സെക്ഷൻ ഭാരവാഹികളും കോർഡിനേറ്റർമാരും അധ്യാപകരും ഒത്തൊരുമിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്നതാണ് സൺഡേസ്കൂളിന്റെ വിജയം എന്നുകുടി എടുത്തു പറയട്ടെ.

വാർഷിക ജനറൽ ബോഡി
ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ വാർഷിക ജനറൽ ബോഡി 2018 ജൂലൈ 17 ചൊവ്വ രാവിലെ 10.30 മുതൽ 1 മണി വരെ തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ചു നടന്നു. സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം മന്ദമരുതി ഈ മീറ്റിംഗിന്റെ അധ്യക്ഷനായിരുന്നു. ബ്രദർ തരിയൻ പ്രാർത്ഥിപ്പിച്ചപ്പോൾ ഈ മീറ്റിംഗിൽ ബ്രദർ കെ.ഇ. ജോർജ്ജ്കുട്ടി സാഗതം അറിയിച്ചു. തുടർന്ന് സെക്രട്ടറി ബ്രദർ റോഷി തോമസ് റിപ്പോർട്ടും പ്രഷൻ ബ്രദർ കോശി മാത്യു കണക്ക് അവതരിപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് മെഗാ ബൈബിൾ കീസിയർ വിശദീകരണം പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫും വാർഷിക പരീക്ഷയുടെ വിശദീകരണം ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചനും നടത്തി. തുടർന്ന് ക്യാമ്പിന്റെ വിശദീകരണവും നടത്തി. ഡിസംബറോടെ യു.കെ.ജി, സിനിയർ ക്ലാസ്സുകളിലെ 1-5 വരെ ക്ലാസ്സുകളിലെ ഹിന്ദി പാഠപുസ്തകങ്ങളും പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചു.

ബാപുക്കേരള പാസ്റ്റേഴ്സ് കോൺഫറൻസ്

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിന്റെ ബാപു കേരളത്തിലെ പാസ്റ്റേഴ്സിന്റെ പ്രത്യേക കോൺഫറൻസ് 2018 ആഗസ്റ്റ് 30, 31 തീയതികളിൽ ഗുജറാത്തിലുള്ള ബറൂച്ച് ക്രിസ്ത്യൻ സിപിഇപൽ ലെഖല പെന്റൽ റിൽ വെച്ച് നടക്കുകയുണ്ടായി. ബാപുക്കേരളത്തിലെ സൺഡേ സ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിച്ചതിൽ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള പ്രത്യേക ആലോചനാ മീറ്റിംഗും ആഗസ്റ്റ് 30 ന് ഈ കോൺഫറൻസുമായി ബന്ധപ്പെട്ടു നടക്കുകയുണ്ടായി. സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം മന്ദമരുതി, സൺഡേസ്കൂൾ എക്സിക്യൂട്ടീവ് പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ് എന്നിവർ സൺഡേസ്കൂളിനെ പ്രതിനിധീകരിച്ചു പങ്കെടുത്തു.

നേതൃത്വ സമ്മേളനം

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ നേതൃത്വ സമ്മേളനം 2018 ഒക്ടോബർ 16 ചൊവ്വ രാവിലെ 10 മുതൽ 1 വരെ തിരുവല്ല ബിലിറ്റേഴ്സ് യൂത്ത് സെന്ററിൽ വെച്ച് നടന്നു. സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം മന്ദമരുതിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ സുവി. ജോബി കെ.സി ക്ലാസ്സുകൾ നയിച്ചു. തുടർന്ന് നടന്ന ചർച്ചയിൽ മെഗാ ബൈബിൾ കീസിയർ ഇംഗ്ലീഷ് മോഡ്യൂലർ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനെപ്പറ്റി പാസ്റ്റർ കെ.എം. കുര്യാക്കോസും പരീക്ഷാ ഫീൽഡ് കൂട്ടിയതിനെപ്പറ്റി പാസ്റ്റർ മാത്യു

വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് 2018 - 2019

റിയും പത്താം ക്ലാസ്സിലെ പുസ്തകത്തിലെ ചില വൈരുദ്ധ്യതയെപ്പറ്റി ബ്രദർ കുഞ്ഞച്ചനും പുതുതായി സൺഡേസ്കൂളിൽ കടന്നു വരുന്നവർക്കായി ഒരു പഠന സഹായി നൽകുന്നതിനെപ്പറ്റി പാസ്റ്റർ റോഷിയും അഭിപ്രായങ്ങൾ പറഞ്ഞു. തുടർന്ന് വാർഷിക പരീക്ഷാ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമുകൾ ഈ മീറ്റിംഗിൽ വെച്ചു വിതരണം നടത്തി.

മെഗാ ബൈബിൾ കീസ് 2018

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അധ്യാപകർക്കും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുമായി സംഘടിപ്പിച്ച ആറാമത് മെഗാബൈബിൾ കീസ് 2018 നവംബർ 11 നായറാഴ്ച വൈകിട്ട് 3.30 മുതൽ 4.30 വരെ നടന്നു. 55 സെക്ഷനുകളിൽ നിന്നായി 994 മത്സരാത്മികളാണ് ഇതിനു രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു. കേരളത്തിനകത്തും പുറത്തുമായി 53 പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങൾ ഇവർക്കായി ക്രമീകരിച്ചു. ഓരോ ഗ്രൂപ്പിലും ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടിയവർക്ക് 3500 രൂപ ക്യാഷ് അവാർഡും ട്രോഫിയും സർട്ടിഫിക്കറ്റും നൽകി. രണ്ടാം സ്ഥാനം നേടിയവർക്ക് 2500 രൂപ ക്യാഷ് അവാർഡും ട്രോഫിയും സർട്ടിഫിക്കറ്റും നൽകി. മൂന്നാം സ്ഥാനം നേടിയവർക്ക് 1500 രൂപ ക്യാഷ് അവാർഡും ട്രോഫിയും സർട്ടിഫിക്കറ്റും നൽകി. കൂടാതെ 44 പേർക്ക് പ്രോത്സാഹന സമ്മാനമായി ട്രോഫികളും നൽകി. ഇവർക്കുള്ള സമ്മാനങ്ങൾ 2018 ലെ ജനറൽ കൺവൻഷനോടനുബന്ധിച്ച് ഡിസംബർ 1 നു നടന്ന സിഇഎം സൺഡേ സ്കൂൾ സന്ധ്യേത സമ്മേളനത്തിൽ വിതരണം ചെയ്യുകയുണ്ടായി.

സി.ഇ.എം സൺഡേസ്കൂൾ സന്ധ്യേത സമ്മേളനം

2018 ലെ ശാരോൻ ജനറൽ കൺവൻഷനോടനുബന്ധിച്ച് ഡിസംബർ 1 ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ 1.30 വരെ തിരുവല്ല ശാരോൻ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ സി.ഇ.എം - സൺഡേസ്കൂൾ സന്ധ്യേതസമ്മേളനം നടന്നു. സി.ഇ.എം പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ഫിലിപ്പ് ഏബ്രഹാം ഈ മീറ്റിംഗിന്റെ അധ്യക്ഷനായിരുന്നു. സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം മന്ദമരുതി സാഗതം ആശംസിക്കുകയും സൺഡേസ്കൂൾ സെക്രട്ടറി റോഷി തോമസ് സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടും സി.ഇ.എം സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് മുണ്ടകൻ സി.ഇ.എം പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടും അവതരിപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് സുവി. സിംജൻ. വി.ജെക്കബ് മുഖ്യസന്ദേശം നൽകി. ഇവർക്കിടയിൽ ബോർഡിനെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് പാസ്റ്റർ കുര്യൻ മാത്യുവും മുൻ സി.ഇ.എം പ്രസിഡന്റുമാരെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് പാസ്റ്റർ സാമ കോശിയും മുൻ സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർമാരെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് ഡോ. ചെറിയാൻ മാത്യുവും കാൺപ്രയിൽ അംഗങ്ങളായ പാസ്റ്റർ പി.എം. ജോൺ, പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം ജോസഫ്, പാസ്റ്റർ ജോൺസൺ കെ.ശാമുവേൽ എന്നിവരും വടക്കെ ഇന്ത്യയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് പാസ്റ്റർ ബാബു തോമസ് എന്നിവരും ആശംസകൾ അറിയിച്ചു. സഭാ ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് റവ. ജോൺ തോമസ് സന്ദേശം നൽകി. തുടർന്ന് സൺഡേസ്കൂൾ വാർഷിക പരീക്ഷയിലെയും മെഗാ ബൈബിൾ കീസിലെയും വിജയികൾക്ക് സമ്മാനദാനം നിർവ്വഹിച്ചു. സൺഡേസ്കൂളിലെ യു.കെ.ജി കൂട്ടികൾക്കായുള്ള പ്രീസ്കൂൾ 2 പുസ്തകം ഈ മീറ്റിംഗിൽ വെച്ച് പാസ്റ്റർ പി.എം. ജോൺ, പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം ജോസഫിനും നൽകി പ്രകാശനം ചെയ്തു. തുടർന്ന് പാസ്റ്റർ കെ. ഡേവിഡിന്റെ പ്രാർത്ഥനയോടെ 1.30 ന് സമ്മേളനം അവസാനിച്ചു.

പാഠപുസ്തക പ്രസിദ്ധീകരണം

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ യു.കെ.ജി തലത്തിൽ പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി "എന്റെ ചങ്ങാതി" എന്ന പേരിൽ പ്രീസ്കൂൾ 2 പുസ്തകം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. ഇംഗ്ലീഷ്-മലയാളം ഭാഷകളിൽ ഒരു മിഷ്ണറി ഈ പുസ്തകം തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത്. ദൈവത്തിന്റെ പ്രത്യേകതകളെക്കുറിച്ചുള്ള പഠനങ്ങളാണ് ഈ പുസ്തകത്തിന്റെ ഉള്ളടക്കം. ഈ പുസ്തകം ഡിസംബർ 1 ന് നടന്ന സി.ഇ.എം സൺഡേസ്കൂൾ സന്ധ്യേത സമ്മേളനത്തിൽ സഭാ ആർക്കിഡിയോസ് പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ പി.

എം.ജോൺ സഭാ ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം ജോസഫിനും നൽകി പ്രകാശനം ചെയ്തു. ഇതോടൊപ്പം 1-4 വയസുള്ള ഹിന്ദി പാഠപുസ്തകങ്ങളും ഡിസംബർ 2 ന് നടന്ന പൊതുസഭായോഗത്തിൽ സഭാജനറൽ പ്രസിഡന്റ് റവ. ജോൺ തോമസ് പാസ്റ്റർ കെ. ഡേവിഡ്, പാസ്റ്റർ എം.ഡി. സാമുവേൽ, പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം ഡാനിയേൽ എന്നിവർക്കു നൽകി പ്രകാശനം നിർവ്വഹിച്ചു. കേരളത്തിലെ പലന്തെക്കോസ്തു സഭാ വിഭാഗങ്ങളിൽ ആദ്യത്തെ സംരമണൻ ഈ പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങൾ.

ഓഫീസ് പ്രവർത്തനം

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിനു വേണ്ടി പുതുതായി പണികഴിപ്പിച്ച ഓഫീസ് മന്ദിരത്തിൽ സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷനും ഓഫീസ് ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. ഇതിന്റെ താക്കോൽദാനം 2018 ഡിസംബർ 1 ശനിയാഴ്ച രാവിലെ നടന്ന ഓഫീസ് സമുച്ചയ ഉദ്ഘാടനത്തിൽ വെച്ച് സഭാ പ്രസിഡന്റ് റവ. ജോൺ തോമസ് സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം മന്ദമരുതിക്ക് നൽകി നിർവ്വഹിച്ചു. 2019 ജനുവരി 1 മുതൽ എല്ലാ ആഴ്ചയിലും തിങ്കൾ മുതൽ വ്യാഴം വരെ സൺഡേസ്കൂൾ ഓഫീസ് പൂർണ്ണസമയം പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

അർദ്ധവാർഷിക പരീക്ഷ 2018

സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ 2018 ഡിസംബർ 30 നായറാഴ്ച എല്ലാ ലോക്കൽ സെക്ഷനിലും അർദ്ധവാർഷിക പരീക്ഷ ക്രമീകരിച്ചു. പ്രീസ്കൂളിന് ആദ്യ 5 പാഠങ്ങളിൽ നിന്നും 1-12 വരെ ക്ലാസ്സുകൾക്ക് ആദ്യ 15 പാഠങ്ങളിൽ നിന്നും മുളള ചോദ്യങ്ങളാണ് ഉണ്ടായിരുന്നത്. കേന്ദ്രതലത്തിൽ നിന്നും ചോദ്യപേപ്പറുകൾ നൽകുകയും ഉത്തരക്കടലാസുകളും മുഖ്യനിർവ്വഹണത്തോടു ലോക്കൽ സെക്ഷനുകളിലേക്ക് അയയ്ക്കുകയും ചെയ്തു. കേന്ദ്രതലത്തിലും നടന്നു. കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ പഠനനിലവാരം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി നടന്ന ഈ പരീക്ഷയിൽ 392 സെക്ഷൻ നിന്നായി നിലവാരമേറേ പേർ പങ്കെടുത്തു.

സൺഡേസ്കൂൾ ഡേ

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ എല്ലാ വർഷവും അഖില ലോക സൺഡേസ്കൂൾ ദിനമായ നവംബർ മാസത്തിലെ ആദ്യ നായറാഴ്ച സൺഡേസ്കൂൾ ദിനമായി വേർതിരിച്ചുവരുന്നു. 2018 നവംബർ 3 ന് ആയിരുന്നു സൺഡേസ്കൂൾ ദിനം. അധ്യാപകരുടെയും വിദ്യാർത്ഥികളുടെയും പ്രത്യേക പ്രോഗ്രാമുകൾ, റാലികൾ എന്നിവ വീഡിയോ സെക്ഷനിലും നടന്നു. എല്ലാ സെക്ഷനും സൺഡേ സ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ നിർദ്ദേശിച്ച പ്രാർത്ഥനാവിഷയങ്ങൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും പല സെക്ഷനും ഒരു സന്യാസപ്രാർത്ഥനയോടെ നൽകുകയും ചെയ്തു.

വാർഷിക പരീക്ഷ (ഗുജറാത്ത്, മഹാരാഷ്ട്ര & ഗോവ സെന്റർ)

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷന്റെ ചുമതലയിൽ ഗുജറാത്ത് സെന്ററിൽ 2018 ഡിസംബർ 30 രാവിലെ 8- 9.30 വരെ വാർഷിക പരീക്ഷ നടന്നു. 12 സെന്ററുകളിലായി 13 സെക്ഷൻ നിന്നും 73 പേർ പരീക്ഷയെഴുതി. അന്നേ ദിവസം വൈകിട്ട് 3-5 വരെ മഹാരാഷ്ട്ര - ഗോവ സെന്ററുകളിൽ പരീക്ഷ നടന്നു. 9 സെന്ററുകളിലായി 9 സെക്ഷൻ നിന്നും 43 പേർ പരീക്ഷയെഴുതി. ഇതിന്റെ മുഖ്യനിർവ്വഹണം 2019 ജനുവരി 17 ന് നടത്തുകയും 18 ന് ഫലപ്രഖ്യാപനം ചെയ്യുകയുണ്ടായി.

ഏകദിന സമ്മേളനം (ഗുജറാത്ത് സെന്റർ)

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ ഗുജറാത്ത് സെന്റർ ഏകദിന സെമിനാർ 2019 ജനുവരി 14 നു രാവിലെ 10 മുതൽ 3 മണി വരെ ഫത്തേഗഞ്ചു ശാരോൻ ചർച്ചിൽ വെച്ചു നടന്നു. ഗുജറാത്ത് സെന്റർ അസോസിയേഷൻ പാസ്റ്റർ ഹോസ് നാരായണിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ നേർത്ത്-വെസ്റ്റ് റീജിയൻ മിനിസ്റ്റർ പാസ്റ്റർ കെ.ഡേവിഡ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഗുജറാത്ത് സെന്റർ മിനിസ്റ്റർ പാസ്റ്റർ ബെന്നി പി.വി. ദൈവവചനം സംസാരിച്ചു. സൺഡേ സ്കൂൾ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം മന്ദമരു

തി, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ബ്രദർ റോഷി തോമസ് എന്നിവർ ക്ലാസ്സുകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. 70 ൽ അധികം പേർ പങ്കെടുത്ത ഈ മീറ്റിംഗ് ഗുജറാത്ത് സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ വി.എ. അലക്സാണ്ടറിന്റെ പ്രാർത്ഥനയോടെ 3 മണിക്ക് അവസാനിച്ചു. ഗുജറാത്ത് സെന്റർ സൺഡേസ്കൂൾ ചെയർമാൻ പാസ്റ്റർ ബൻസൺ ഡാനിയേൽ, വൈസ് ചെയർമാൻ പാസ്റ്റർ സന്തോഷ് കെ.ജെ. റീജിയൻ കോർഡിനേറ്റർ ബ്രദർ ജോൺ എബ്രഹാം എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

ഏകദിന സമ്മേളനം (ഡൽഹി സെന്റർ)

2019 ജനുവരി 26 ന് ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അധ്യാപക സെമിനാർ ഡൽഹി സിറ്റിയാപുരി ചർച്ചിൽ വെച്ചു നടന്നു. ഈ മീറ്റിംഗിൽ പാസ്റ്റർ സൺഡേസ്കൂൾ ഭാരവാഹികളെ തരഞ്ഞെടുത്തു. പാസ്റ്റർ റോയി ജോർജിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ സെന്റർ മിനിസ്റ്റർ പാസ്റ്റർ ഈശോ മാത്യു ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം മന്ദമരുതി ക്ലാസ്സുകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. സെന്റർ മിനിസ്റ്റർ പാസ്റ്റർ ഈശോ മാത്യു, സെന്റർ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ രജി പി.എ.കോ, സൺഡേസ്കൂൾ കോ-ഓർഡിനേറ്റർ പാസ്റ്റർ രവി എസ്. പിള്ള എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

ഏറിയ മീറ്റിംഗ്

സൺഡേസ്കൂൾ നാഷണൽ ക്യാമ്പിനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള ആലോചനാമീറ്റിംഗും പ്രാർത്ഥനാമീറ്റിംഗും 2019 മാർച്ച് 23 ന് അടൂർ ശാരോൻ ചർച്ചിൽ വെച്ചു നടന്നു. അടൂർ റീജിയനിലെ പാസ്റ്റേഴ്സും സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തകരും ജനറൽ കമ്മറ്റി അംഗങ്ങളും പങ്കെടുത്തു. ക്യാമ്പിനായി ലോക്കൽ കമ്മറ്റിയെ തിരഞ്ഞെടുത്തു എസ്.എസ്.എ കോ-ഓർഡിനേറ്റർ പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ് മുഖ്യസന്ദേശം നൽകി. പാസ്റ്റർ കെ.ജെ ബിനോയി, പാസ്റ്റർ രജി പി. മാത്യുവേൽ എന്നിവർ പ്രാർത്ഥനകൾക്കു നേതൃത്വം നൽകി. ബ്രദർ കെ.തങ്കച്ചൻ ലോക്കൽ കമ്മറ്റി തരഞ്ഞെടുപ്പിനു നേതൃത്വം നൽകി. സെക്രട്ടറി സാഗതവും പാസ്റ്റർ ബ്ലൂസൻ ജോർജ്ജ് നന്ദിയും അറിയിച്ചു. തുടർന്ന് ഡോ. ചെറിയാൻ മാത്യുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനയോടെ 1 മണിക്ക് മീറ്റിംഗ് അവസാനിച്ചു.

നാഷണൽ ക്യാമ്പ് 2019

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ അധ്യാപകർക്കും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുമായി സംഘടിപ്പിച്ച ആറാമത് നാഷണൽ ക്യാമ്പ് 2019 ഏപ്രിൽ 15 തിങ്കൾ മുതൽ 17 ബുധൻ വരെ അടൂർ മാർത്തോമ്മാ യൂത്ത് സെന്ററിൽ വെച്ച് നടന്നു. ഉദ്ഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ സൺഡേസ്കൂൾ ജനറൽ സെക്രട്ടറി റോഷി തോമസ് അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചൻ സാഗതം ആശംസിച്ചു. സഭാ മേനേജിംഗ് കാൺപ്രിൽ ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം ജോസഫ് ക്യാമ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. മിനിസ്റ്റേഴ്സ് കാൺപ്രിൽ ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ജോൺസൺ കെ. സാമുവേൽ സന്ദേശം നൽകി. പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ് ക്യാമ്പട്രാൻക്കുവേണ്ടി നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകി. തുടർന്നു നടന്ന പൊതുസെഷനുകളിൽ 'ജ്ഞാനികളായിരിക്കുക' എന്ന ചിന്താവിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി റവ. ജോ തോമസ് സുവി. സിബി മാത്യു, പാസ്റ്റർ അനീഷ് കൊല്ലം കോട് എന്നിവർ ക്ലാസ്സുകൾ നയിച്ചു. അധ്യാപകർക്കായി പ്രത്യേക ക്രമീകരിച്ച സെഷനുകളിൽ സുവി. ജോബി കെ.സി, റവ. മനു മാത്യു, സുവി. സിബി മാത്യു എന്നിവർ ക്ലാസ്സുകളെടുത്തു. വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി നടന്ന സെഷനുകളിൽ റവ. ജോ തോമസ്, സിജു തോമസ് ആലഞ്ചേരി, ജിതിൻ എബ്രഹാം എന്നിവർ ക്ലാസ്സുകൾ നയിച്ചു. സുവി. ഇമ്മാനുവേൽ കെ. ബി. സന്ദേശം ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. കൂട്ടികൾക്കുള്ള ജൂനിയർ സെഷൻ തിമിമി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് നേതൃത്വം നൽകി. 17 നു നടന്ന സാഹചര്യ സമ്മേളനത്തിൽ സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം മന്ദമരുതി അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. സന്ധ്യയുടെ ആർക്കിഡിയോസ് പ്രസിഡന്റ്

(ശേഷം പേജ് 6)

സഭകളിൽ നിന്നുള്ള സ്മരണാത്മകാഴ്ച/സംഭാവന

സഭ	സ്മരണാത്മകാഴ്ച	സംഭാവന	സഭ	സ്മരണാത്മകാഴ്ച	സംഭാവന	സഭ	സ്മരണാത്മകാഴ്ച	സംഭാവന	സഭ	സ്മരണാത്മകാഴ്ച	സംഭാവന
വിഭാഗം			മൈലംമുക്ക്	1685.00	500.00	തേവര സെക്ഷൻ			പനംകുറ്റി	200.00	150.00
ദോഹ	10000.00		ചെറുവക്കൽ	500.00		അരുർ	1000.00		ഓട്ടുപാറ	100.00	100.00
കുവൈറ്റ് സിറ്റി	10000.00		വെഞ്ഞാനമുക്ക്	440.00		നെട്ടൂർ	200.00		മല്ലപ്പള്ളി സെന്റർ		
അടുർ സെന്റർ			വട്ടപ്പാറ	500.00		പനങ്ങാട്	200.00		മല്ലപ്പള്ളി ഇൗസ്റ്റ് സെക്ഷൻ		
അടുർ സെക്ഷൻ			വേങ്ങൂർ	100.00	500.00	തേവര		1000.00	പുതുശേരി	500.00	1000.00
അടുർ	800.00	1000.00	വീയക്കോണം	1025.00		മനോരമ	300.00		വെള്ളയിൽ	815.00	750.00
കൊടുമൺ	200.00		ചെങ്കുളം സെക്ഷൻ			തോപ്പുംപടി	350.00		മേത്താനം	200.00	500.00
ആനന്ദപ്പള്ളി	1000.00	1000.00	നാൽക്കവല	900.00		പിറവം സെക്ഷൻ			മല്ലപ്പള്ളി വെസ്റ്റ് സെക്ഷൻ		
പഴകുളം	820.00	1000.00	ചെങ്കുളം	520.00		പെരുവ	1250.00		മല്ലപ്പള്ളി വെസ്റ്റ്	1500.00	1000.00
കൂടല്ലനാട്	150.00	500.00	മരക്കുളം	250.00	750.00	കുറുപ്പംതറ	300.00	500.00	മുണ്ടത്താനം	1040.00	
കരുവാറ്റ	200.00		ചാത്തന്നൂർ		500.00	കൊട്ടാരക്കര സെന്റർ			പുനമ്പേലി	1100.00	1000.00
തുമ്പമൺ	4500.00	2500.00	ചാത്തന്നൂർ ഏലിം	500.00		കൊട്ടാരക്കര സെക്ഷൻ			മലപ്പുറം സെന്റർ		
പുഴിക്കാട്	200.00		കൈതക്കുഴി	500.00	750.00	കരിക്കം	1000.00	1000.00	എടക്കര സെക്ഷൻ		
മണക്കാലാ സെക്ഷൻ			ചെങ്ങന്നൂർ സെന്റർ			തൃക്കണ്ണമംഗൽ	2050.00	1000.00	എടക്കര	300.00	
മണക്കാലാ	2000.00	3000.00	മനക്കച്ചിറ	2000.00	2000.00	കൊട്ടാരക്കര		1000.00	കരുനെച്ചി	150.00	
പരുത്തപ്പാറ	1378.00	1000.00	ചെങ്ങന്നൂർ	1570.00	1000.00	തൃക്കണ്ണമംഗൽ ഇൗസ്റ്റ്	350.00		പാത്തിപ്പാറ	160.00	200.00
പന്നിവിഴ	780.00	1500.00	പെണ്ണൂക്കര	500.00		അമ്പലക്കര		500.00	മണ്ണാർകാട്	500.00	
കൈതപ്പനമ്പ്	750.00	1000.00	മുണ്ടിയപ്പള്ളി	3500.00		അമ്പലപ്പുറം	1250.00	2500.00	പാലങ്കര	200.00	
തോട്ടമുക്ക്	150.00	300.00	നാരകത്താനി	500.00		ടെനാപട്ടം സെക്ഷൻ			മാവേലിക്കര സെന്റർ		
പള്ളിക്കൽ	200.00	1000.00	കൊഴുവല്ലൂർ	250.00	500.00	നെല്ലിക്കുന്നം	250.00		മാവേലിക്കര സെക്ഷൻ		
കിളിവയൽ	500.00		മെഴുവേലി സെക്ഷൻ			ചെമ്പ്ര	280.00		മെഴുവേലി	2500.00	3000.00
അടിമാലി സെന്റർ			മെഴുവേലി	2500.00		ടെനാപട്ടം	2350.00	2000.00	തഴക്കര	250.00	
അടിമാലി സെക്ഷൻ			ഊന്നുകൽ	635.00		പ്ലാപ്പള്ളി	2000.00	1000.00	ചാരുമുക്ക്	500.00	
കമ്പികണ്ടം	500.00		ചിറയിനമ്പ്	250.00		വിലയന്നൂർ	500.00	400.00	വഴുവാടി	361.00	
മുനിയറ	200.00		ആറൻമുള	800.00		പൊൻമാനൂർ		1500.00	കായംകുളം	250.00	500.00
പണിക്കൻകുടി	500.00	1000.00	തുമ്പമൺതാഴം	575.00		ടെട്ടുമല	400.00		ചെമ്മിത്തല നോർത്ത്	500.00	1000.00
വെള്ളത്തുവൽ	250.00		കുറിച്ചിമുട്ടം	310.00		പുയപ്പള്ളി	1380.00	1000.00	മാങ്കാംകുഴി	2500.00	2000.00
അടിമാലി	1630.00		മുളക്കുഴ	100.00		കോട്ടയം സെന്റർ			കാരാഴ്ച	100.00	
രാജാക്കാട് സെക്ഷൻ			വെണ്ണിക്കുളം ടൗൺ	350.00		കോട്ടയം സെക്ഷൻ			മുട്ടം സെക്ഷൻ		
ബി.എൽ. റാം	200.00		കൈപ്പട്ടൂർ	230.00		കോട്ടയം ടൗൺ	100.00		ചെറുതന	250.00	
മാങ്ങാത്തൊട്ടി	150.00		പൈറേഞ്ച് സെന്റർ			മുളപ്പടം	310.00		ആയാപറമ്പ്	270.00	
പഴയവിടുതി	350.00		കട്ടപ്പന സെക്ഷൻ			മുക്കര	500.00		തേവേരി	500.00	
കുരുവിള സിറ്റി	310.00		കട്ടപ്പന	660.00		വെള്ളൂർ	400.00	550.00	ചെമ്മിത്തല സൗത്ത്	635.00	1000.00
മുരിക്കാശേരി സെക്ഷൻ			കൊച്ചിറ	555.00	300.00	പാത്താമുട്ടം	300.00		പരിമണം	250.00	1000.00
മുരിക്കാശേരി	370.00		6-ാം മൈൽ	780.00		പുവൻതൂരുത്ത്	250.00		മുതുകുളം	200.00	
പെരുങ്കാലാ	500.00		മത്തായിപ്പാറ	770.00	750.00	കൊല്ലാട്	520.00		കരിപ്പുഴ	500.00	1000.00
ചേലച്ചുവട്	370.00		നെടുങ്കണ്ടം	500.00		വാഴൂർ സെക്ഷൻ			മുട്ടം		1000.00
വെൺമണി	320.00	200	ഉപ്പുതറ		200.00	പുളിക്കൽ കവല		1000.00	ഹരിപ്പാട്	200.00	
കിരിത്തോട്	500.00		പീരുമേട് സെക്ഷൻ			കാഞ്ഞിരപ്പാറ		1000.00	നമ്പ്യാർകുളങ്ങര	1500.00	
പെരിയാർവാലി	100.00		പാലൂർകാവ്	100.00	150.00	ചാമംപതാൽ	200.00	500.00	മുവാറ്റുപുഴ സെന്റർ		
പഴയരിക്കണ്ടം	160.00		35-ാം മൈൽ	100.00	100.00	കുറ്റിക്കൽ	100.00	150.00	മുവാറ്റുപുഴ സെക്ഷൻ		
കനകക്കുന്ന്	250.00		55-ാം മൈൽ		200.00	കോഴിക്കോട് സെന്റർ			ഉപ്പുകണ്ടം	500.00	250.00
ആലുവ സെന്റർ			പീരുമേട്	100.00	150.00	കോഴിക്കോട് സെക്ഷൻ			മുവാറ്റുപുഴ	1000.00	1000.00
അങ്കമാലി സെക്ഷൻ			ചപ്പാത്ത	400.00	750.00	തൊണ്ടയാട്	530.00	500.00	ഇരപ്പാംകുഴി	200.00	300.00
അങ്കമാലി	1730.00	500.00	പള്ളിക്കുന്ന്	110.00		ആർ.ഇ.സി	200.00		അഞ്ചൽപെട്ടി	300.00	300.00
നെടുമ്പാശേരി	255.00		കീരിക്കര	110.00	200.00	പുവാട്ടുപറമ്പ്	200.00		ഊരമന	200.00	
കൊരട്ടി	300.00	300.00	തേങ്ങാക്കല്ല്	50.00		കുറ്റിപ്പുറം	200.00	200.00	കുന്നയ്ക്കാൽ	500.00	800.00
ആലങ്കാട്	100.00		കടമ്പനാട് സെന്റർ			ഫറുക്ക്	600.00	500.00	ആരക്കുഴ	500.00	500.00
മലയാറ്റൂർ	420.00	500.00	കടമ്പനാട് നോർത്ത്	2500.00		ഇരിട്ടി സെക്ഷൻ			തൊട്ടുപുഴ സെക്ഷൻ		
മഞ്ഞപ്ര	560.00	400.00	കുണ്ടോമലനട	200.00		വള്ളിത്തോട്	100.00		തൊമ്മൻകുത്ത്		100.00
ശ്രീമൂലനഗരം	150.00		കടമ്പനാട് സൗത്ത്	1000.00	1000.00	കുമ്പനാട് സെന്റർ			തലക്കോട്		200.00
പള്ളിക്കര സെക്ഷൻ			കൈതക്കോട് സെക്ഷൻ			കുമ്പനാട് സെക്ഷൻ			പൈങ്ങാട്ടൂർ	400.00	300.00
മംഗലത്തുമനട	500.00	600.00	പെരുവർകാലാ	775.00	1000.00	തെക്കേമല	600.00		കരിമ്പന		200.00
കിഴ്വാട്	320.00		ഇൗസ്റ്റ് കല്ലട	250.00	500.00	കവുങ്ങുംപ്രയാർ	1500.00		തൊട്ടുപുഴ		300.00
പള്ളിക്കര	700.00		കൈതക്കോട്	520.00	1000.00	വള്ളംകുളം	350.00		കൂവപ്പള്ളി		500.00
ചുരക്കോട്	180.00		കാരക്കോണം സെന്റർ			ഇൗസ്റ്റ് ഓതറ	800.00	1000.00	നെയാറ്റിൻകര സെന്റർ		
കരിമുഗൽ	700.00		കുന്നത്തുകാൽ സെക്ഷൻ			കുഴിക്കാലാ	500.00	2000.00	പെരുങ്കടവിള സെക്ഷൻ		
വളയൻചിറങ്ങര	250.00		കുന്നത്തുകാൽ	400.00		പൊയ്കപ്പടി	300.00		മാരയമുട്ടം	150.00	
വലമ്പൂർ	500.00		വെള്ളറട സെക്ഷൻ			പുല്ലാട്	1150.00		നെട്ടണി	200.00	
അശോകപുരം		1000.00	ചിറ്റാർ ഡാം	300.00	200.00	കുന്നംകുളം സെന്റർ			ആനാവൂർ	650.00	
ആലുവ ടൗൺ		1000.00	കൊച്ചി സെന്റർ			കുന്നംകുളം സെക്ഷൻ			പെരുങ്കടവിള	1000.00	1000.00
തൃപ്പൂണിത്തുറ സെക്ഷൻ			വൈറ്റില സെക്ഷൻ			ചുണ്ടൽ	100.00		കൊറ്റാമം	250.00	
പുത്തൻകുരിശ്	250.00		തൈക്കുടം	2500.00	3000.00	പഴഞ്ഞി	2000.00		തത്തിയൂർ	250.00	
മാമല	300.00	500.00	ബെഥേൽ പാലാരിവട്ടം	3000.00	1000.00	പോർക്കുളം	150.00		പത്തനാപുരം വെസ്റ്റ് സെന്റർ		
അമ്പലമേട്	750.00	2000.00	വൈറ്റില	5350.00	5000.00	കുന്നംകുളം	2695.00		പത്തനാപുരം സെക്ഷൻ		
തിരുവാണിയൂർ	630.00		ജഡ്ജ് മുക്ക്	500.00		കുറുക്കൻപാറ	350.00		കടക്കാമൺ	1020.00	
മുളത്തുരുത്തി	120.00		കാക്കനാട്	700.00		ചേലക്കര സെക്ഷൻ			പുവൻപാറ		500.00
കരിങ്ങാചിറ	4000.00	2000.00	ഇരുമ്പനം	500.00		വെള്ളാനക്കാട്	100.00	100.00	മങ്ങാട്	250.00	
ആയൂർ സെന്റർ			മഞ്ഞുമ്മൽ	150.00		ചേലക്കര	350.00	100.00	ഏനാത്ത് സെക്ഷൻ		
ആയൂർ സെക്ഷൻ						കൊണ്ടാഴി	500.00	200.00	പുതുശ്ശേരിദാതം	250.00	1000.00
ആയൂർ	350.00					മരത്തംകോട്	150.00	100.00	പെരുങ്കുളം	400.00	500.00
വെമ്പന്നൂർ	400.00					മങ്ങാട് ഇൗസ്റ്റ്	100.00	100.00			

വയല	2000.00		
3000.00			
മെതുകുളേൽ	250.00		
മാകുട്ടം	600.00	500.00	
ഏനാത്ത്	500.00	1100.00	
പാലക്കാട് സെന്റർ			
പാലക്കാട് സെക്ഷൻ			
തച്ചംപറ	500.00	1000.00	
അമ്പിട്ടൻതരിശ്	100.00		
ഒലിപ്പാറ	635.00		
വാൽകുളമ്പ്	300.00		
ഒലവക്കോട്	1385.00	1000.00	
വടക്കാഞ്ചേരി	60.00		
പഴമ്പാലക്കോട്	520.00	300.00	
പത്തനംതിട്ട സെന്റർ			
മൈലപ്പ്ര സെക്ഷൻ			
നാരങ്ങാനം	180.00	500.00	
തെക്കുംമല	200.00		
കുമ്പളംപൊയ്ക	500.00	500.00	
ആല		250.00	
മേക്കൊഴൂർ	1160.00	2500.00	
വാറാപുരം	550.00	250.00	
മൈലപ്പ്ര	1000.00	1000.00	
കീക്കൊഴൂർ	500.00	1000.00	
ചിറ്റാർ സെക്ഷൻ			
വയ്യാറ്റുപുഴ	750.00		
ചിറ്റാർ	3060.00	2000.00	
മണിയാർ	320.00		
നീലിപ്പിലാവ്	200.00		
സീതത്തോട്	200.00		
കൊച്ചുകോയിക്കൽ	50.00		
ഗുരുനാഥൻമണ്ണ്	150.00	500.00	
പെരുമ്പാവൂർ സെന്റർ			
പെരുമ്പാവൂർ സെക്ഷൻ			
പെരുമ്പാവൂർ	1300.00	2000.00	
കുറുപ്പംപടി	1000.00	1500.00	
കീഴില്ലം	500.00	500.00	
വേങ്ങൂർ	500.00	1000.00	
പാണംകുഴി	280.00	500.00	
ക്രാരിയേലി	250.00	1000.00	
മേതല	100.00		
കോതമംഗലം സെക്ഷൻ			
ചെമ്മീൻകുത്ത്	500.00		
കോതമംഗലം	750.00		
കുവപ്പറ	100.00		
വലിയപറ	150.00		
ചക്കിമേട്	150.00		
കാഞ്ഞിരംകുന്ന്	50.00		
പോത്താനിക്കാട്	1000.00		
വടാട്ടുപറ	155.00		
നാഗഞ്ചേരി	50.00		
പുന്നലൂർ നോർത്ത് സെന്റർ			
പത്തനംപുരം ഈസ്റ്റ് സെക്ഷൻ			
മുന്നംമല	2000.00		

കറവൂർ	400.00		
അമ്പലനീരപ്പ്	750.00	500.00	
കലത്തൂർ നോർത്ത്	400.00		
ചാച്ചിപ്പുന്ന	280.00		
കൂടൽ സെക്ഷൻ			
കൂടൽ	1610.00	2500.00	
കിഴവള്ളൂർ	225.00		
നെടുമൺകാവ്	600.00		
അതിരുകൽ	400.00		
കല്ലേലി	100.00		
പുന്നലൂർ സൗത്ത് സെന്റർ			
പുന്നലൂർ ഈസ്റ്റ് സെക്ഷൻ			
ഉറുകുന്ന്	350.00		
കരവാളൂർ	150.00		
വിളക്കുവെട്ടം	620.00		
ചണ്ണപ്പേട്ട	100.00		
നെടുമ്പാറ	160.00		
പുന്നലൂർ ടൗൺ	500.00		
മാർത്താണ്ഡംകര	500.00	500.00	
പുന്നലൂർ വെസ്റ്റ് സെക്ഷൻ			
പേപ്പർമിൽ	800.00	1000.00	
മയ്യനാട്	250.00		
ഇളമ്പൽ	200.00		
കല്ലുമല	170.00		
ചെന്നന്നൂർ	200.00		
മുറിഞ്ഞകൽ	250.00		
റാന്നി സെന്റർ			
ചെത്തോക്കര സെക്ഷൻ			
റാന്നി ടൗൺ	250.00		
കാട്ടാത്താനി	1280.00		
ചെത്തോക്കര	1050.00		
ഏഴോലി	750.00		
ഐത്തല	250.00		
ഇടപ്പാവൂർ	100.00		
കൊറ്റനാട്	1300.00		
ഓട്ടുപറ	100.00		
നെല്ലിക്കമൺ	570.00		
പുല്ലൂർപ്രം	655.00	100.00	
കണ്ണംപള്ളി സെക്ഷൻ			
കണ്ണംപള്ളി	1600.00	2000.00	
മന്ദമരുതി	1000.00	1000.00	
മക്കപ്പുഴ	400.00		
ഇടമുറി	200.00		
ഇടമൺ	500.00	500.00	
അടിച്ചിപ്പുഴ	250.00		
വെച്ചൂർ സെക്ഷൻ			
മുക്കുട്ടുതറ	1000.00		
കനകപ്പലം	400.00		
പെരുന്തേനരുവി	150.00		
തൂലാപ്പള്ളി	200.00		
70 ഏക്കർ	100.00		
കുന്നം	500.00		
മണ്ണിശ്ശാല	1200.00	1500.00	
ശുരനാട് സെന്റർ			
ശുരനാട് സെക്ഷൻ			
മണ്ണാറോഡ്	1000.00	1000.00	

തേവലക്കര	500.00	500.00	
ശുരനാട്	610.00	750.00	
കോവൂർ	100.00		
പാവുവ	150.00		
കുറ്റിയിൽമുക്ക്	1750.00	750.00	
കണ്ണമം	930.00		
കൊല്ലം സെക്ഷൻ			
കുണ്ട	650.00	1500.00	
നല്ലില	750.00		
മുളവന	100.00		
പെരുമ്പുഴ	200.00		
തിരുവല്ല സെന്റർ			
തിരുവല്ല സെക്ഷൻ			
മഞ്ഞാടി	1545.00	1000.00	
കുറ്റപ്പുഴ	2000.00	3000.00	
കുന്നത്താനം		1250.00	
തലവടി സൗത്ത്	1000.00		
തിരുവല്ല ടൗൺ	1200.00		
തോട്ടഭാഗം	1500.00		
മുട്ടുമൺ	500.00		
പഴമ്പള്ളി	1100.00	1300.00	
കൂട്ടനാട് സെക്ഷൻ			
കണ്ണാടി	770.00	500.00	
ചമ്പക്കുളം	500.00	1000.00	
പടഹാരം	260.00		
പുല്ലങ്ങടി	100.00		
വൈശംഭാഗം	100.00		
തിരുവല്ല വെസ്റ്റ് സെന്റർ			
തിരുവല്ല വെസ്റ്റ് സെക്ഷൻ			
ചാത്തകരി	1000.00	1000.00	
വളഞ്ഞവട്ടം	500.00	1000.00	
വെണ്പാല	500.00	1000.00	
മേൽപാടം	1300.00	1100.00	
പരുമല	1130.00		
കാരിച്ചാൽ	1750.00	1000.00	
ഗലീല	500.00		
കടപ്ര	660.00	1000.00	
മണിപ്പുഴ	2000.00	1500.00	
കൊമ്മാടി	131.00		
തൃശ്ശൂർ ഈസ്റ്റ് സെന്റർ			
പറവട്ടാനി സെക്ഷൻ			
കുരിയച്ചിറ	100.00		
കോടന്നൂർ	100.00		
വട്ടപ്പറ	200.00		
അമ്പലപ്പാട്	150.00		
പറവട്ടാനി	500.00		
പീച്ചി സെക്ഷൻ			
മാനാമംഗലം	675.00		
അൽപ്പറ	500.00		
പീച്ചി		500.00	
തൃശ്ശൂർ വെസ്റ്റ് സെന്റർ			
അഞ്ചേരി സെക്ഷൻ			
ഏനാമാവ്	1500.00	1500.00	
അന്നമ്മനട	200.00		
പൊയ്യ		150.00	

കോണത്തുകുന്ന്	100.00		
പുത്തൻചിറ	100.00		
പുതുക്കോട്	100.00		
കൊടുങ്ങല്ലൂർ	200.00		
തുമ്പൂർ	100.00		
അഴിക്കോട്	200.00	300.00	
വട്ടണത്തറ	100.00		
മണ്ണൂർ സെക്ഷൻ			
മുത്തല്ലൂർ	652.00	700.00	
മണ്ണൂർ	5000.00	2000.00	
തൃശ്ശൂർ ടൗൺ	2000.00	3000.00	
താളിക്കോട്	620.00		
തിരുവനന്തപുരം സെന്റർ			
തിരുവനന്തപുരം സൗത്ത് സെക്ഷൻ			
പെരിങ്ങമല	100.00		
ശ്രീകാരു	500.00	700.00	
വയനാട് നീലഗിരി സെന്റർ			
വയനാട് സെക്ഷൻ			
കൽപ്പറ്റ	150.00		
മക്കിമല	500.00	250.00	
ബത്തേരി	200.00		
കാട്ടികുളം	150.00		
സീതാമൺ	140.00	250.00	
കൊമ്മയാട്	350.00		
ബഥേൽ ചിൽഡ്രൻസ് ഹോം	520.00		
നീലഗിരി സെക്ഷൻ			
ഗുവല്ലൂർ	500.00		
പത്തല്ലൂർ	300.00		
അറുവൻകാട്		1000.00	
ബാംഗ്ലൂർ സെന്റർ			
കാർമൽ ശാരോൻ,			
മധിവാല, ബാംഗ്ലൂർ	2500.00		
തെലുങ്കാന സെന്റർ			
സെക്കന്തരാബാദ്			
സെക്കന്തരാബാദ്	1330.00		
ഡൽഹി സെന്റർ			
സീതാപുരി			
ദമൻ		2100.00	
പമത്തേഗഞ്ച്	1000.00		
ആനന്ദ്	1100.00		
അങ്കലേറ്റൂർ	1430.00		
ബാവില	380.00		
ബറുച്ച്	2000.00		
ബൊട്ടാട്	500.00		
ഒടവ്		300.00	
ഗാന്ധിദാം	1100.00		
ഹലോൾ	1100.00		
ജോനഗർ	1500.00		
മക്കാരപുര	1000.00		
മെഹ്സാന	1500.00		
മൊഡാസ്സ	150.00		
റോയൽ, അഹമ്മദാബാദ്	1000.00		
സബർമതി	6130.00		
വെരാവാൾ	300.00		

വ്യക്തിപരമായ സംഭാവനകൾ

പാസ്റ്റർ ജോൺസൺ ജോൺസൺ,			
യു.എസ്.എ.	16500.00		
അദ്വൈതകാംക്ഷി, ഗുജറാത്ത്	10000.00		
പാസ്റ്റർ സജു മാവേലിക്കര	6000.00		
പാസ്റ്റർ കോശി ഉമ്മൻ, ഷാർജ	5000.00		
പാസ്റ്റർ ബിജു ഏഴോലി	5000.00		
സിസ്റ്റർ മറിയമ്മ വർഗീസ്, കുറ്റപ്പുഴ	4000.00		
പാസ്റ്റർ പി.എം. ജോൺ, റാന്നി	2500.00		
പാസ്റ്റർ വർഗീസ് ജോഷ്യാ, മണ്ണിശ്ശാല	2000.00		
ബ്രദർ ഏബ്രഹാം വർഗീസ്, കുറ്റിപ്പുഴ	2000.00		
പാസ്റ്റർ സാബു തോമസ്, യു.എസ്.എ.	2000.00		
പാസ്റ്റർ കെ.എ. ഫിലിപ്പ്, പന്നിവിഴ	2000.00		
ബ്രദർ തരൂൻ, മുഖത്തല	2000.00		
പാസ്റ്റർ സോവി മാത്യു, തിരുവല്ല	1000.00		
പാസ്റ്റർ സാം കോശി, കവുങ്ങപ്രയാർ	1000.00		
സിസ്റ്റർ ഗ്രേസി യോഹന്നാൻ, പള്ളിക്കൽ	1000.00		
ഇ.വാ. മത്തായിക്കുട്ടി, അടൂർ	1000.00		
പാസ്റ്റർ പി.റ്റി. ചാണ്ടി, കവിയൂർ	1000.00		
ബ്രദർ പി.എസ്. രാജു, കൊട്ടാരക്കര	1000.00		

പാസ്റ്റർ അലക്സാണ്ടർ ഫിലിപ്പ്	1000.00		
ബ്രദർ പാപ്പച്ചൻ, വയല	1000.00		
പാസ്റ്റർ മാത്യുസ് എം. കുറുപ്പൻ, ആനന്ദപ്പള്ളി	1000.00		
പാസ്റ്റർ സാം ഫിലിപ്പ്, മെഴുവേലി	1000.00		
ബ്രദർ ബ്ലൂസൻ ജോയി, അമ്പലക്കര	1000.00		
ബ്രദർ ബെന്നിറ്റ് അലക്സ്, ചിറ്റാർ	1000.00		
ബ്രദർ ജോമോൻ, പഴകുളം	1000.00		
ബ്രദർ ജയിംസ് ജോൺ, കരിക്കം	1000.00		
പാസ്റ്റർ കെ.എം. കുറുപ്പൻ, മുശോരിക്കവല	1000.00		
പാസ്റ്റർ എം.എസ്. ജോണിക്കുട്ടി, പുനവേലി	1000.00		
പാസ്റ്റർ സി. ശാമുവൽ, വൈറ്റില	1000.00		
പാസ്റ്റർ മാത്യു വി. ജേക്കബ്, തുമ്പമൺ	1000.00		
പാസ്റ്റർ ജോയി സി. കൊച്ചിക്കൽ, അടിമാലി	1500.00		
പാസ്റ്റർ ടോണി തോമസ്, പുല്ലൂർപ്രം	1000.00		
പാസ്റ്റർ ബെന്നി വെട്ടിയൻ, ചാമപത്താൽ	500.00		
പാസ്റ്റർ സജു പാപ്പച്ചൻ, കൈതക്കുഴി	500.00		
ബ്രദർ ജയിംസ് വേവിവ്, മാങ്കാംകുഴി	500.00		
ബ്രദർ കുഞ്ഞച്ചൻ, മാങ്കാംകുഴി	1500.00		
പാസ്റ്റർ വിൻസന്റ് മാത്യു, മണ്ണാറോഡ്	500.00		

പാസ്റ്റർ എബി ബി. തങ്കച്ചൻ, പൂത്തശേരിഭാഗം	500.00		
പാസ്റ്റർ ഒ. യോഹന്നാൻകുട്ടി, പള്ളിക്കൽ	500.00		
ബ്രദർ ജേക്കബ്, കാർത്തികപ്പള്ളി	500.00		
സിസ്റ്റർ സിസിലി, കാർത്തികപ്പള്ളി	500.00		
ബ്രദർ ദിൽ കുറുപ്പൻ, ചുമനക്കര	500.00		
പാസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് തോമസ്, മാങ്കാംകുഴി	500.00		
സിസ്റ്റർ കുഞ്ഞുമോൾ, വെട്ടിയൻ	200.00		
പാസ്റ്റർ എൻ.റ്റി. ബാബു, മാങ്കാംകുഴി	500.00		
സിസ്റ്റർ ലിറ്റി, മാങ്കാംകുഴി	300.00		
ബ്രദർ ലിനിഷ് കുമാർ, ചുമനക്കര	300.00		
ബ്രദർ മൈമൺ കെ. മാത്യു, വെട്ടിയൻ	300.00		
പാസ്റ്റർ റ്റി.എ. എബ്രഹാം, മണ്ണാലാല	300.00		
പാസ്റ്റർ റജി മാത്യു, പാത്തിപ്പാറ	300.00		
പാസ്റ്റർ വർഗീസ് എബ്രഹാം, മേത്താനം	200.00		
സിസ്റ്റർ ലീന, ചുമനക്കര	20		



എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ



പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി



പാസ്റ്റർ പി. മത്തായി



പാസ്റ്റർ എൽദോ ജോസഫ്



പാസ്റ്റർ ബുസ്തൻ ജോർജ്ജ്



പാസ്റ്റർ സാംസൻ പി. തോമസ്



ബ്രദർ റ്റി. തങ്കച്ചൻ



പാസ്റ്റർ വിജയപ്രകാശ്



ബ്രദർ പി. സത്യൻ



ബ്രദർ അജിത് ജോർജ്ജ്

അർദ്ധവാർഷിക പരീക്ഷ ഡിസംബർ 29 നായർ

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് സൺഡേസ്കൂൾ അർദ്ധവാർഷിക പരീക്ഷ 2019, ഡിസംബർ 29 നായറാഴ്ച അതാതു പ്രാദേശിക സഭകളിൽ സൺഡേ സ്കൂൾ നടക്കുന്ന സമയത്തായിരിക്കും ക്രമീകരിക്കുന്നത്. ചോദ്യക്കടലാസുകൾ സെക്ഷൻ സൺഡേ സ്കൂൾ ഭാരവാഹികൾ മുഖേന സഭകളിൽ എത്തിക്കുന്നതായിരിക്കും. ഉത്തരമെഴുതാനുള്ള പേപ്പറുകളും മുഖ്യ നിർണ്ണയവും ലോക്കൽ തല സൺഡേസ്കൂൾ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഓരോ ക്ലാസ്സിലെയും പാഠപുസ്തകങ്ങളിലെ ആദ്യത്തെ പകുതി പാഠങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ചോദ്യങ്ങളാണ് ഉണ്ടാകുക. പ്രീ-സ്കൂളിൽ പകുതി പാഠങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ചോദ്യങ്ങളായിരിക്കും. ഈ പരീക്ഷയിൽ 25 മാർക്കിന്റെ ചോദ്യങ്ങളാണ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഈ വർഷം സൺഡേസ്കൂൾ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമുകൾ നിർമ്മിത സഭകൾക്കു മാത്രമായിരിക്കും ചോദ്യപേപ്പറുകൾ ലഭിക്കുക. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ പിന്നാലെ സഭകളെ അറിയിക്കുന്നതാണ്.

ഗുജറാത്ത് സെന്റർ സംയുക്തരാധനയും സമ്മാനദാനവും



ഗുജറാത്ത് സെന്ററിന്റെ സംയുക്തരാധന 2019 സെപ്റ്റംബർ 1 ന് ആനന്ദിൽ വെച്ചു നടത്തപ്പെട്ടു. ഈ അവസരത്തിൽ സൺഡേസ്കൂൾ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ബ്രദർ കെ.തങ്കച്ചൻ സാബസിക്കുകയും കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെ സൺഡേസ്കൂൾ പരീക്ഷാവിജയികൾക്ക് അസ്സോസിയേഷന്റെ സമ്മാനദാനം നിർവ്വഹിക്കുകയുമുണ്ടായി.

അഭിനന്ദനങ്ങൾ
തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിന്റെ ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിയായി. തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട സൺഡേസ്കൂൾ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചൻ സൺഡേ സ്കൂൾ അസ്സോസിയേഷന്റെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ.



സൺഡേസ്കൂളിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ എന്നും സഹായിക്കുകയും ഞങ്ങൾക്ക് പ്രചോദനം നൽകുകയും ചെയ്ത പാസ്റ്റർ കെ.ജി. മാത്യുവിന് കണ്ണീരിൽകുതിർന്ന യാത്രാമോഴി.

ബാഹ്യകേരള കോർഡിനേറ്റർ

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചി സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷന്റെ ബാഹ്യകേരള കോർഡിനേറ്ററായി പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതിയെ നിയമിച്ചു. കേരളത്തിനു പുറത്തുള്ള നമ്മുടെ സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങളെ കേന്ദ്രകമ്മിറ്റിയുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തുക, പ്രവർത്തന വിശാലത ലക്ഷ്യമാക്കിയുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുക തുടങ്ങിയവയാണ് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചുമതലകൾ.



നേതൃത്വ സമ്മേളനം

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചി സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ സെക്ഷൻ ചെയർമാൻമാർ, സെക്രട്ടറിമാർ കോ-ഓർഡിനേറ്റേഴ്സ് എന്നിവരുടെ ഒരു പ്രത്യേക സമ്മേളനം ഒക്ടോബർ 22 ചൊവ്വാഴ്ച

രാവിലെ 10 മുതൽ 1.00 വരെ തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ച് നടക്കും. അന്ന് ദിവസം സൺഡേസ്കൂൾ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമുകൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്.

പ്രീമാരിറ്റൽ കൗൺസിലിംഗ്

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചി സൺഡേസ്കൂൾ

വാർഷിക റിപ്പോർട്ട്

(3-ാം പേജ് തുടർച്ച)

പാസ്റ്റർ പി.എം. ജോൺ സന്ദേശം നൽകി. കഴിഞ്ഞ വർഷങ്ങളിലെ കേന്ദ്രതല പരീക്ഷകളിൽ മുന്നോട്ടു അതിലധികമോ തവണ റാങ്ക് നേടിയ 14 കുട്ടികളെ മൊമന്റോ നൽകി ആദരിച്ചു. ക്യാമ്പിൽ പാസ്റ്റർ സോവി മാത്യു, പാസ്റ്റർ റ്റി.ജെ ഏബ്രഹാം, പാസ്റ്റർ കെ.എ. ഫിലിപ്പ്, പാസ്റ്റർ ജോമോൻ ജോസഫ്, പാസ്റ്റർ റോയി വി. സാമുവേൽ, പാസ്റ്റർ ഒ. യോഹന്നാൻകുട്ടി, ബ്രദർ ജെയിംസ് ജോൺ, ബ്രദർ ഏബ്രഹാം വർഗീസ് എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ചു. അധ്യാപകരുടെ വിദ്യാർത്ഥികളുമായി 600 ൽ അധികം പേർ പങ്കെടുത്ത ഈ ക്യാമ്പ് 17 ന് ഉച്ചയ്ക്ക് 1.30 ന് പര്യവസാനിച്ചു.

വാർഷിക പരീക്ഷ 2019
ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചി സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ വാർഷിക പരീക്ഷ സെക്ഷൻ തലത്തിൽ 2019 മെയ് 26 നും ഫൈനൽ തലപരീക്ഷ ജൂൺ 8 നും നടന്നു. 400 സഭകളിൽ നിന്നായി 4000 ലധികം വിദ്യാർത്ഥികൾ പരീക്ഷയെഴുതി. ഫൈനൽ പരീക്ഷാ വിജയികൾക്കുള്ള സമ്മാനദാനം 2019 ഡിസംബറിൽ നടക്കുന്ന ജനറൽ കൺവൻഷനിൽ വെച്ച് വിതരണം ചെയ്യും. 67 സെക്ഷനുകളിൽ നിന്നായി 47 പരീക്ഷാ

സെന്ററുകളിൽ ഫൈനൽ പരീക്ഷ നടന്നു. വിജയികളെ അഭിനന്ദിക്കുന്നു.

അർദ്ധവാർഷിക പരീക്ഷ (ഔട്ട്സൈഡ് കേരള)
ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിന്റെ ഗുജറാത്ത്, മഹാരാഷ്ട്ര-ഗോവ, ഡൽഹി സെന്ററുകളിലെ സൺഡേസ്കൂൾ അർദ്ധവാർഷിക പരീക്ഷ 2019 ജൂൺ 30 ന് അതാതു പ്രാദേശിക സഭകളിൽ വെച്ചു നടന്നു. ഇതിനായി ചോദ്യപേപ്പറുകൾ സൺഡേസ്കൂൾ കേന്ദ്രകമ്മിറ്റി നൽകി. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പഠനനിലവാരം പരിശോധിക്കുകയാണ് ഈ പരീക്ഷയിലൂടെ ലക്ഷ്യമാക്കിയത്.

ഇതോടൊപ്പം കുവൈറ്റ് സിറ്റി ശാരോൻ ചർച്ചിലെ സൺഡേസ്കൂൾ പരീക്ഷകളും കേന്ദ്രകമ്മിറ്റിയുടെ ചുമതലയിൽ നടത്തി.

പ്രീമാരിറ്റൽ കൗൺസിലിംഗ്
ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചി സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷന്റെ കൗൺസിലിംഗ് വിഭാഗമായ തണലിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 2019 ജൂലൈ 13 ശനിയാഴ്ച തിരുവല്ല ബിലി വേഴ്സ് യൂത്ത് സെന്ററിൽ വെച്ച് പ്രഥമ പ്രീമാരിറ്റൽ കൗൺസിലിംഗ് സെമിനാർ നടന്നു. ഡോ.സജിക്യുമാർ കെ.പി. റ

വ. മനു മാത്യു, പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി എന്നിവർ വിവിധ സെക്ഷനുകളിൽ ക്ലാസ്സുകൾ നയിച്ചു. ബ്രദർ റോഷി തോമസ്, പാസ്റ്റർ സോ ജോസഫ്, പാസ്റ്റർ ബുസ്തൻ ജോർജ്ജ് എന്നിവർ അധ്യക്ഷതയായിരുന്നു. 15 വയസ്സ് മുതലുള്ള അവിവാഹിതർക്കായിരുന്നു പ്രവേശനം. പങ്കെടുത്ത 46 പേർക്ക് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നൽകി. ഇ.വ. ജിതിന് എബ്രഹാം സൗഗത ശ്യാമയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. ബ്രദർ പ്രിൻസ് ജോസഫ് സാഗതവും ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചൻ കൃതജ്ഞതയും അറിയിച്ചു. പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോർജിന്റെ പ്രാർത്ഥനയോടെ 4 മണിക്ക് മീറ്റിംഗ് അവസാനിച്ചു.

ധനസഹായം
പുത്തൻകുരിൽ ശാരോൻ സഭയിൽ മരണപ്പെട്ട ദമ്പതികളുടെ മക്കൾക്കായി ഒരു ചെറിയ തുക കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളിൽ നിന്നു സമാഹരിക്കുകയും അത് ഈ ദിവസങ്ങളിൽ സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നൽകി. ഇ.വ. ജിതിന് എബ്രഹാം സൗഗത ശ്യാമയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. ബ്രദർ പ്രിൻസ് ജോസഫ് സാഗതവും ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചൻ കൃതജ്ഞതയും അറിയിച്ചു. പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോർജിന്റെ പ്രാർത്ഥനയോടെ 4 മണിക്ക് മീറ്റിംഗ് അവസാനിച്ചു.

കമ്മിറ്റി മീറ്റിംഗ്
17-07-2018 ന് നടന്ന ജനറൽ ബോഡിക്ക് ശേഷം 16-10-18 ന് തിരുവല്ല ബിലി വേഴ്സ് യൂത്ത് സെന്ററിൽ വെച്ച് 19.02.2019 ന് തി

രുവല്ല ശാരോൻ സൺഡേസ്കൂൾ ഓഫീസിൽ വെച്ച് 31.7.2019 ന് തിരുവല്ല ബിലി വേഴ്സ് യൂത്ത് സെന്ററിൽ വെച്ച് എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയും 6.11.2018 തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ച് ജനറൽ കമ്മിറ്റിയും കൂടുകയുണ്ടായി. അതാതു സമയങ്ങളിൽ സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് കഴിഞ്ഞുവന്ന തീരുമാനങ്ങൾ കൈക്കൊണ്ടു.

ആത്മപ്രബോധിനി
ഈ കാലയളവിൽ മുടങ്ങാതെ ആത്മപ്രബോധിനി ത്രൈമാസിക പ്രസിദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ടു.

ഉപസഹായം
2018-19 കാലയളവിലെ സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഇത്രത്തോളം നന്നായി കൊണ്ടുപോകാൻ കഴിഞ്ഞത് ദൈവത്തിന്റെ കൃപ കൊണ്ടു മാത്രമാണ്. ഇതിനായി സാമ്പത്തികമായും അല്ലാതെയും സഹകരിച്ച ഏവരോടും നന്ദി അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു. സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനത്തിന് എല്ലാ കൈത്താങ്ങലും നൽകുന്ന കൗൺസിലിംഗോടും നന്ദി അറിയിക്കുന്നു. ഇത്രത്തോളം സഹായിച്ച ദൈവത്തിനു സുകല മഹത്വവും അർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് 2018-19 വർഷത്തെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട് ജനറൽ ബോഡി മുന്പാകെ സമർപ്പിച്ചു കൊള്ളുന്നു.

ഡയറക്ടറിൽ നിന്ന്

(2-ാം പേജ് തുടർച്ച)
സൺഡേസ്കൂൾ ഒരു വിദ്യാഭ്യാസ വിഭാഗമായാണ് വർദ്ധിച്ചു വരുന്ന ദുരുപദേശങ്ങൾക്കെതിരെ വിവിധ ഏതായാലും ക്ലാസ്സുകൾ ക്രമീകരിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അപ്രകാരമുള്ള ഒരു മീറ്റിംഗ് 2019 ഒക്ടോബർ മാസം 7-ാം തീയതി പത്തനംതിട്ട സെന്റർ കമ്മിറ്റിയുമായി ചേർന്ന് മേക്കോഴൂർ ശാരോൻ ചർച്ചിൽ വെച്ച് ഒക്ടോബർ 7-ാം തീയതി സെമിനാർ നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. സൺഡേസ്കൂൾ ഭരണഘടന ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതിന് ജനറൽ കമ്മിറ്റി ചിന്തിക്കുകയും കമ്മിറ്റിയെ അതിനായി നിയോഗിച്ചു. അർക്കൈവിലും നിർദ്ദേശങ്ങളോ, അഭിപ്രായങ്ങളോ ഉണ്ടെങ്കിൽ ഡിസംബർ 31 ന് മുമ്പ് ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

അസ്സോസിയേഷന്റെ അർദ്ധവാർഷിക പരീക്ഷ ഡിസംബർ 29 ന് നടത്തുന്നതിനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്തു വരുന്നു. കഴിഞ്ഞ നാളുകളിലേക്കുള്ള പരിശോധനയ്ക്കായി ഏവരെയും സഹകരണം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങളെ ദൈവമനുജ്ഞാനിന്നുയോജ്യരായി വളർത്തിക്കൊണ്ട് വരുന്നതിന് ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്തു. കൈകോർക്കാം. ആയതിന് സർവ്വശക്തൻ നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ.